

ИНФОРМАЦИЯ

о внеучебной деятельности.

В ходе недели «Хлеб-всему голова» учащиеся 1 - 4 классов посетили Ряженскую мельницу и Матвеево – Курганский хлебозавод райпо. Дети познакомились с рабочими профессиями, которые востребованы на сегодняшний день, технологическим процессом и продукцией, которую выпускают эти предприятия.

Во время экскурсии нам показали, как работает новая мельница, которой управляют всего 3 человека, благодаря автоматизированной системе управления, и старую мельницу, на которой работало гораздо больше рабочих. Благодаря высокому качеству, продукция мельницы реализуется не только в России, но и за рубежом.

Продукция Матвеево-Курганского хлебозавода пользуется спросом не только у нас в районе, но и в Неклиновском, Куйбышевском районах и городе Таганроге.